

正 誤 表

令和2年度菌地区 (No. 1)「経営管理権集積計画 (1 個別事項)」及び菌地区 (No. 3)「経営管理権集積計画 (1 個別事項)」について、記載面積に誤りがありましたので、下記正誤表のとおり訂正いたします。

記

- ①菌地区 (No. 1)「経営管理権集積計画 (1 個別事項)」中、整理番号「集 菌 R2-13」の「番号2」の行、「面積 ha」の欄、

誤	正
(0.67)	(1.19)

- ②菌地区 (No. 1)「経営管理権集積計画 (1 個別事項)」中、整理番号「集 菌 R2-20」の「番号9」の行、「面積 ha」の欄、

誤	正
(1.48)	(1.52)

- ③菌地区 (No. 1)「経営管理権集積計画 (1 個別事項)」中、整理番号「集 菌 R2-39」の「番号1」の行、「面積 ha」の欄、

誤	正
(1.30)	(1.80)

- ④菌地区 (No. 3)「経営管理権集積計画 (1 個別事項)」中、整理番号「集 菌 R2-3」の「番号2」の行、「面積 ha」の欄、

誤	正
(0.32)	(0.58)